

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо продажу
об’єктів державної та комунальної власності)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо продажу об’єктів державної та комунальної власності, що перебувають у податковій заставі)» розроблено у зв’язку з необхідністю вирішення питання продажу державного або комунального майна, права на яке обтяжені відповідно до законодавства, шляхом його приватизації, що дозволить звільнити державу від невластивих функцій та знайти ефективного власника для такого майна. Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо продажу об’єктів державної та комунальної власності, що перебувають у податковій заставі)» синхронізовано з проєктом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» та інших законодавчих актів України щодо сприяння залученню інвестицій в процесі приватизації та оренди державного і комунального майна».

2. Цілі і завдання прийняття акта

Метою проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо продажу об’єктів державної та комунальної власності, що перебувають у податковій заставі)» (далі – проєкт Закону) є створення сприятливих умов у сфері приватизації державного і комунального майна, підвищення ефективності розпорядження державним і комунальним майном.

3. Загальна характеристика і основні положення проєкту акта

Законопроектом пункт 92.1 статті 92 Податкового кодексу України доповнюється нормою щодо продажу об’єктів державної та комунальної власності, що перебувають в податковій заставі, через процедури приватизації.

У статті 95 щодо продажу майна, що перебуває у податковій заставі, визначено, що продаж майна платника податків здійснюється виключно на електронних публічних торгах. Порядок продажу майна платника податків на електронних публічних торгах затверджуються Кабінетом Міністрів України. Визначено порядок взаємодії державного органу приватизації та контролюючого органу при продажу об’єктів права державної та комунальної власності, що перебувають у податковій заставі.

Підрозділ 10 «Інші перехідні положення» розділу XX «Перехідні положення» доповнено новим пунктом 2⁵ про списання накопиченого станом на 01 січня 2021 року податкового боргу (у тому числі встановлений судовими рішеннями та реструктуризований) державних та комунальних

підприємств, акціонерних товариств, створених у процесі корпоратизації, 100 відсотків акцій (часток) яких перебувають у державній власності, щодо яких органом приватизації прийнято рішення про їх приватизацію. Суми, списані відповідно до положень цього пункту не включаються до доходів та витрат учасників процедури списання. Контролюючі органи в межах їх компетенції у порядку, передбаченому для списання безнадійного податкового боргу, здійснюють списання зазначених сум протягом десяти робочих днів з дня направлення відповідним органом приватизації повідомлення про прийняття ним рішення про приватизацію підприємства.

4. Стан нормативно-правової бази

У зазначеній сфері правового регулювання діють Конституція України, Господарський кодекс України, Цивільний процесуальний кодекс України, Кодекс адміністративного судочинства України, Господарський процесуальний кодекс України, Кримінальний процесуальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Кодекс України з процедур банкрутства, Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна» та інші закони.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проекту Закону не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття акту

Прийняття законопроекту дозволить звільнити державу від невластивих функцій, знайти ефективного власника для такого майна та створить сприятливі умови у сфері приватизації державного і комунального майна.

Народні депутати України



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: ПІДЛАСА РОКСОЛАНА АНДРІЇВНА
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000CA3155001F67A001
Дійсний до: 08.07.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 100д9/1-2020/252386 від 28.12.2020



305900